

Генерал Рахимзода: Благодаря заботе президента таджикская пресса свободна

Рамазон Рахимзода, министр внутренних дел Таджикистана, в честь дня таджикской прессы, отмечаемой 11 марта, поздравил всех работников отрасли и пожелал им здоровья и успехов.

Как сообщил пресс-центр МВД, Рамазон Рахимзода в своем поздравительном послании в том числе отметил, что «таджикская пресса играет важную роль в развитии политико-социальной, научно-культурной и спортивной жизни, и сегодня ее творческий коллектив занимает особую позицию в отражении достижений независимости, воспевании высших государственных и национальных ценностей, укреплении мира и стабильности, воспитании молодых людей и подростков в духе патриотизма и благополучия жителей страны».

Министр, отмечая достижения таджикской прессы, добавил, что они были достигнуты именно благодаря поддержке Эмомали Рахмона, президента Таджикистана: «Именно благодаря поддержке Эмомали Рахмона, президента Таджикистана, сегодня таджикская пресса является одной из передовых не только в Центральной Азии, но и среди стран бывшего СССР, и вносит вклад посредством свободного мышления и слова в устранение недостатков общества и продвижения политико-социальной жизни»

Рамазон Рахимов сказал, что в этот день желает сотрудникам СМИ успехов в подготовке и публикации материалов, направленных на укрепление мира и стабильности и созидания.

Ранее, после критики ряда руководителей СМИ и журналистских организаций, по поводу того, что сотрудники милиции создавали препятствия для работы журналистов, Рамазон Рахимзода согласился обсудить эти вопросы на встрече с представителями медиа-сообщества. Но до сих пор дата этой встречи не назначена.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/13417-general-rahimzoda-prezident-zabotitsya-potomu-tadzhikskaya-pressa-svobodna.html>